



«...Лето – это маленькая жизнь», – так сказал поэт. Каждый решает для себя, как провести очередные летние отпускные денёчки... Многие предпочитают путешествовать и отдают предпочтение отдыху на воде, совершая круизы на теплоходах. Город Балаково не остался незамеченным в туристических маршрутах. За весенне-летний сезон уже причалило пять теплоходов, а до конца сентября ожидаются ещё шесть. Межпоселенческая центральная библиотека активно участвует в проведении историко-краеведческих экскурсий «Балаковская провинция: события, лица, судьбы».



12 и 13 июля наш город посетили туристы теплоходов «Салават Юлаев» и «Александр Бенуа». На туристических автобусах они совершили экскурсии по островной и заканальной частям города. Обзорная экскурсия по Балакову, которую провела заведующая отделом обслуживания межпоселенческой центральной библиотеки Т.А. Адамова, запомнится им надолго, т.к. большинство путешественников всегда проплывали мимо нашего города. И наконец они получили возможность побывать в городе, с которым связаны судьбы знаменитых людей: Ф.Шехтеля, Ф.Блинова, В.Чапаева, В.Перегудова, Е.Лебедева, И.Паницкого и многих других.



У туристов всегда возникают вопросы по истории города Балаково, на которые

обязательно даются исчерпывающие ответы. Интересную, познавательную краеведческую информацию о нашем городе экскурсанты получают все три часа, которые длится экскурсия.

Многие из путешествующих отдыхают на воде на протяжении не одного десятка лет. Одна семейная пара из Москвы проводит свой 38 круиз, а начиналось всё в памятном 1980 году. Путешествовали они иногда даже дважды в год. Очень были рады возможности посетить Балаково, который им очень понравился. Запомнились и наши музеи: музей-усадьба Паисия Мальцева и филиал музея им. Радищева.

Балаково ждёт очередных гостей города, встреча с ними состоится 30 июля, причалит теплоход «Александр Герцен», который уже был в Балакове в 2013 году.

